

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**Από το πρακτικό της 18/02-10-2017 τακτικής συνεδρίασης της ΑΞ.Τ.Α.Δ.Α.
Δημοτικής Α.Ε**

Στην Ιερισσό και στην αίθουσα της Δημοτικής Επιχείρησης σήμερα Δευτέρα (02) δύο του μηνός Οκτωβρίου του χρόνου 2017 και ώρα 11:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το διοικητικό συμβούλιο της ΑΞ.Τ.Α.Δ.Α. ΔΑΕ, από την με αριθμό πρωτοκόλλου 781/2017 πρόσκληση του Προέδρου, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του καταστατικού της.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 5 μελών ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Βαλσαμής Ελευθέριος
Καρίνας Γεώργιος
Λυκάκη Χρυσανγή

ΑΠΟΝΤΕΣ

Κατσαβαβάκης Κωνσταντίνος
Αϊβαζίδου Κλεοπάτρα

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε όπως παρακάτω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αριθμός Θέματος: 5 Αντικατάσταση μέλους επιτροπής
Αριθμός Απόφασης: 72

Ο πρόεδρος της επιχείρησης Βαλσαμής Ελευθέριος, εισηγούμενος το 5^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής: «Στις 07-01-2017 ορίσαμε τις επιτροπές με την υπ' αριθμόν 04/2017 απόφαση του Δ.Σ. Θα πρέπει να κάνουμε μια αλλαγή στην επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής προμηθειών μετά την παραίτηση της Ρίζου Ευαγγελίας για προσωπικούς λόγους από την ΑΞΤΑΔΑ ΔΑΕ. Προτείνω λοιπόν να αντικαταστήσουμε το τακτικό μέλος της επιτροπής, Ρίζου Ευαγγελία με τον Γεράκη Ευάγγελο και σαν αναπληρωτή να ορίσουμε τον υπάλληλο του Δήμου Πανταζή Σταμάτη. Επίσης θα την αντικαταστήσουμε και από αναπληρωματικό μέλος στην επιτροπή παρακολούθησης παραλαβής υπηρεσιών και θα ορίσουμε τον υπάλληλο του Δήμου Πανταζή Σταμάτη.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΑΞ.Τ.Α.Δ.Α ΔΑΕ μετά από διαλογική συζήτηση σχετική με το θέμα και αφού ακολούθησε ονομαστική ψηφοφορία λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις της συστατικής της πράξης,».

**Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΑΞ.Τ.Α.Δ.Α. ΔΑΕ μετά από διαλογική συζήτηση
σχετική με το θέμα:**

Αποφασίζει ομόφωνα

Την αντικατάσταση του μέλους στην επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής προμηθειών Ρίζου Ευαγγελίας από τον Γεράκη Ευάγγελο και ορισμό αναπληρωτή του τον υπάλληλο του Δήμου Πανταζή Σταμάτη. Επίσης την αντικατάσταση και από αναπληρωματικό μέλος στην επιτροπή παρακολούθησης παραλαβής υπηρεσιών της Ρίζου Ευαγγελίας και ορισμό του υπάλληλου του Δήμου Πανταζή Σταμάτη.

Έτσι οι επιτροπές παρακολούθησης και παραλαβής προμηθειών έχουν ως εξής.

1. Επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής προμηθειών

A/A	ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ
1	Δροσινός Πέτρος	Ποδάρας Ζαφείριος
2	Γεράκης Ευάγγελος	Πανταζής Σταμάτης
3	Αναστασιάδης Στέφανος	Παρθενιώτης Θεόδωρος

Η Επιτροπή εισηγείται για όλα τα θέματα παραλαβής του φυσικού αντικειμένου της σύμβασης, προβαίνοντας, σε μακροσκοπικούς, λειτουργικούς ή και επιχειρησιακούς ελέγχους του προς παραλαβή αντικειμένου της σύμβασης, εφόσον προβλέπεται από τη σύμβαση ή κρίνεται αναγκαίο, συντάσσει τα σχετικά πρωτόκολλα, παρακολουθεί και ελέγχει την προσήκουσα εκτέλεση όλων των όρων της σύμβασης και την εκπλήρωση των υποχρεώσεων του αναδόχου και εισηγείται τη λήψη των επιβεβλημένων μέτρων λόγω μη τήρησης των ως άνω όρων.

2. Επιτροπή παραλαβής υπηρεσιών

A/A	ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ
1	Ποδάρας Ζαφείριος	Δροσινός Πέτρος
2	Γεράκης Ευάγγελος	Πανταζής Σταμάτης
3	Παρθενιώτης Θεόδωρος	Αναστασιάδης Στέφανος

Η Επιτροπή είναι αρμόδια για την παραλαβή του αντικειμένου τμηματικού ή συνολικού σύμβασης παροχής υπηρεσιών.

